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AMX vezérlés-technológia

Vezérlés egy ujjal

Sötétítse el a szobát. Húzza be a füg-
gönyöket. Eressze le a redõnyt. És in-
dítsa el a hifi berendezést, vagy a vi-
deót. Szabályozza a szobahõmérsékle-
tet, kezdeményezzen videó-konferen-
ciát – és mindezt egy ujjal, egyetlen
gombnyomással.

Az AMX intelligens vezérléstechnoló-
giának köszönhetõen ez az álom im-
már valósággá vált. 

Bármely központi helyrõl, egyetlen ve-
zérlõkészülékkel irányíthat egy sor fo-
lyamatot, funkciót, és szinte bármilyen
elektromos berendezést. Teljesen
mindegy, hogy egy cég konferencia-
termét, egy focipálya hangosbeszélõ-
jét, egy múzeum megvilágítását, vagy
éppen csak egy szokványos épület
mûszaki berendezéseit szeretné irányí-

Egyszerû kezelés, és minden esetben
hatékony teljesítmény – az AMX rend-
szerek ezen mottó alapján születtek,
és már ma kielégítik a jövõ igényeit is.  

tani, az AMX-vezérlõrendszerek új táv-
latokat nyitnak mind a munkahelye-
ken, mind pedig otthonunkban.

A felhasználási lehetõségeknek semmi
sem szab határt, hiszen az AMX-
vezérlõrendszerek épp annyira rugal-
masak és sokoldalúak, mint amennyire
ezt a felhasználók igényei megkövete-
lik. A kezelésük pedig egyszerû, fel-
használóbarát és biztonságos. Minden
egyes rendszert gondosan hozzáigazí-
tunk a felhasználó igényeihez úgy,
hogy még a legösszetettebb folyama-
tok is mindössze egyetlen gombnyo-
mással vezérelhetõk legyenek. 

Az AMX-rendszerek bármikor bõvíthe-
tõk, az éppen aktuális igényekhez
hozzáigazíthatók és minden tekintet-
ben a jövõbe mutatnak. 

Média

Kommunikáció

Világítás

Klíma

Biztonsági berendezések

Számítógép

és még sok minden más

Vezérlés egyetlen gombnyomással

Projektor Kommunikáció

Világítás

Elsötétítés

Klíma/fûtés

Felügyeleti rendszerek

Videó-rendszerek

Diavetítõk

TV/videó képernyõk

Audió-rendszerek

Vetítõvászon
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Kényelmes médiaterem-vezérlés

Csak a bemutatóra koncentráljon,
ne a technikai háttérre. 

A hatásos bemutatókhoz szükség van
a médiatechnika célzott alkalmazásá-
ra. A bemutatót tartó személynek ve-
zérelnie kell a médiatechnikát, de
eközben nem veszítheti el az elõadás
fonalát, és továbbra is a lényegre kell
koncentrálnia. Fontos tehát, hogy a
technika vezérlése egyszerû mozdula-
tokkal is lehetséges legyen anélkül,
hogy elõtte mindezt órákig gyakorolni
kelljen. 

A médiumokat és a teremhõmérsékle-
tet vezérlõ AMX-rendszerek megfelel-
nek a követelményeknek. A kezelõfelü-
letek az egyéni igények szerint beállít-
hatók, a vezérlendõ média- és a te-
remfunkcióknak megfelelõen. Választ-
hatók elõzetes bemutató-funkciók, és
mindezt természetesen kábelek nélkül
– az AMX-vezérlõrendszer zökkenõ-
mentes bemutatókat tesz lehetõvé.

A teljes AMX-vezérlõrendszer közepén,
mintegy stabil alapként, a vezérlõköz-
pont áll. Ide fut be az összes adat,
míg a tulajdonképpeni vezérlés az
érintõpanelen keresztül történik. Az
elõadó nyugodtan koncentrálhat az
elõadására, nem kell feleslegesen a
számítógéphez rohangálni, a közönsé-
get sem zavarja meg semmi abban,
hogy az elõadás lényegére figyeljen.

Egyszerû kezelhetõség
• A felhasználó egyetlen gombnyomással vezérelheti az

összes technikai berendezést.

• A rendszer logikus felépítésének köszönhetõen a kezelõ

mindent figyelemmel kísérhet. 

• Mindenütt alkalmazható, még teljesen elsötétített termek-

ben is.

Minden lehetséges
• Egyéni igények szerint programozható és minden típusú

alkalmazásra megfelelõ.

• A felhasználó határozza meg a vezérlõkészülék formáját,

akárcsak a kezelõfelület kialakítását, valamint azt, hogy mi-

lyen folyamatokat kíván a berendezéssel vezérelni.

Beruházás-biztonság
• Moduláris felépítés (legó rendszerû).

• Bõvíthetõ, és az új termékek igényeivel is kompatibilis.

Kezelõkészülékek nagy választéka
• Számos érintõpanel és billentyûzet áll a vásárlók rendelke-

zésére, amelyek különbözõ szerkezeti felépítésükkel és for-

májukkal a legkülönbözõbb igényeket is kielégítik – kábel

nélkül vagy kábellel. 

Piacvezetõ megoldás
• Az új vezérlõ technológiák és interfészek folyamatos to-

vábbfejlesztése.

• A világ legnagyobb gyártója.

Az elõnyökrõl néhány szóban
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A vezérlõközpont – 
bepillantás az AMX-rendszer szívébe

Minden egy helyen –
épületvezérlés, 
számítógép-vezérlés,
intranet, Internet

Az AMX-rendszer szíve a vezérlõköz-
pont, amelyben minden funkciómodul
helyet kap. Ebbõl a központból törté-
nik minden elektromos, vagy távvezér-
léssel mûködtethetõ készülék irányítá-
sa. Különbözõ vezérlõrendszerek áll-
nak rendelkezésre, amelyek minden
igénynek képesek megfelelni. Legyen
szó funkciókártyákkal feldarabolandó,
moduláris felépítésû, kártyával mûköd-
tethetõ berendezésekrõl (lásd a lenti
képet), vagy olyan csomagrendszerek-
rõl, amelyekben az egyes funkciómo-
dulok már integrálva vannak.

Az AMX funkcionális összetevõi (ve-
zérlõközpont, kezelõfelületek stb.) kö-
zötti adatsztrádát az AMX-Busz-
rendszer egy rendszerkábel-

lel biztosítja, amely az információto-
vábbítás mellett a tápfeszültség ren-
delkezésre állásáról is gondoskodik.

A különleges rendszerfelépítés lehetõ-
vé teszi, hogy egyes vezérlõfunkciók a
helyi adottságoktól függõen kerülje-
nek kihasználásra. Ez az ún. külsõ

Nézzünk néhány példát az AMX-
rendszer kínálta vezérlési és más médi-
umokkal való kommunikációs lehetõ-
ségeinek sokaságából:

Épületvezérlés AMX-el

Az épületvezérlés területén kiépített
Busz-rendszerek állnak rendelkezésre,
pl. E.I.B. vagy LON, amelyek a világí-
tás, fûtés, légkondicionálás vagy ép-
pen a redõnyök vezérlésekor jól alkal-
mazhatók. Az interfészek lehetõvé te-
szik az AMX-vezérlés bekötését a Bus-
rendszerekbe. Ezáltal összeköthetõ az
épület busz-rendszerei által biztosított
sokoldalúság, valamint az AMX-
vezélõrendszerek által biztosított ké-
nyelem és kezelõbarát technológia. 

Számítógép-vezérlés

Az AMX „Internet inside” technológiá-
ja lehetõvé teszi a kommunikációt az
AMX és a Windows operációs rend-
szerrel mûködtetett személyi számító-
gépek között. Az érintõpanelen ke-
resztül indíthatók a számítógépre tele-
pített programok (pl. Microsoft
PowerPoint, Windows MediaPlayer),
sõt a CD-ROM, ill. a DVD-meghajtó is
irányítható az érintõpanel segítségé-
vel.

Interneten és intraneten keresztül
történõ vezérlés. 

Az AMX ethernet-technológiája korlát-
lan kommunikációs lehetõséget bizto-
sít a standard hálózatokon, amelyek a
legtöbb installációban már jelen van-
nak. Ennek köszönhetõen olyan
intranet- és internet-berendezések is
vezérelhetõk, amelyek egy másik épü-
letben, vagy a vállalat egy távoli telep-
helyén találhatóak.

Továbbá speciális szoftvercsomagok le-
hetõvé teszik az internet-
szolgáltatások integrációját és vizuális
megjelenítését az érintõpanel felüle-
tén. Így az érintõpanel a tulajdonkép-
peni vezérlõfunkció mellett például az
e-mailek olvasására, internetes honla-
pok, vagy internetes adatbankok bön-
gészésére is lehetõséget kínál.

bus-készülékek segítségével történik,
amelyeket a rendszerkábelhez bármely
ponton csatlakoztathatunk, és onnan
irányíthatjuk a megfelelõ készülékeket.
Kompatibilitásuknak köszönhetõen az
AMX-verzélõközpontok igény szerint
bõvíthetõk. A komplex funkciók a
csatlakoztatott összetevõk egyszerû
programozásával egyéni igények sze-
rint automatizálhatók. A változtatások
minimális ráfordítást igényelnek. A ve-
zérlõközpontban az egyes funkció-
modulokat vagy csak ki kell cserélni,
vagy ki kell egészíteni. A funkciók
csatlakoztatása gyors átprogramozás
után igazodik az új elvárásokhoz.

Vezérlõközpont
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Kezelõ-berendezés –
kapocs ember és gép között

Az AMX-kezelõ-berendezések a vezér-
lõalkalmazások legjobb megoldását
kínálják. Léteznek érintõpaneles és bil-
lentyûzetes kivitelben is, vagy éppen a
kettõ kombinációja is lehetséges.

A választékban különbözõ típusok ta-
lálhatók, mint például falba építhetõ,
asztali modellek, vezetékes és vezeték
nélküli kivitelben. Mindegyik kezelõ-
berendezés a funkciónak megfelelõ
felépítésû, és pontosan illeszkedik a
felhasználói igényekhez. A felhaszná-
lót egyszerû és logikus lépésekkel ve-
zetik végig a vezérelhetõ funkciók kö-
zött. Ezen AMX-kezelõ-berendezések
mellett egy megfelelõ szoftverrel a
személyi számítógép is alkalmas az
AMX-vezérlõközpont irányítására.

Kezelõ- és kontrollkészülékek

Modero

ViewPoint

Beépíthetõ

Softwire panelek

Kézi adó
billentyûzettel

Vezérlõközpontok

Kártyafoglalatok

Mini-Card keret

Csomag-rendszer

Vezérlendõ
komponensek

Monitor

PC

Világítás

Videó-felvevõ

Videó-projektor

Elsötétítés

Vetítõvászon

Erõsítõ

CD lejátszó

Diavetítõ

Felügyelõ-hálózat

…és így tovább

Érintõpanelek Billentyûzetek

Mini
szoftverpanel

Infravörös / rádió 
kézi adók

PC-megoldás

Softwire panel
szövegkijelzõvel

Vezérlés interneten,
intraneten keresztül

Dönthetõ
képernyõ

Érintõképernyõs
rendszerek
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Minden követelményhez a megfelelõ készülék

Érintõpanelek
Az érintõpanelek rendkívül kezelõbarát
felületet biztosítanak a felhasználó
számára. A kezelõfelület ráadásul a
felhasználó egyéni igényei szerint be-
állítható, minden gomb a kívánt hely-
re tehetõ. Az egyes gombok feliratát
vagy a rajtuk megjelenõ jelet szintén a
felhasználó adja meg, ezáltal a kezelõ-
készülék tökéletesen alkalmazkodik az
egyéni igényekhez. A felhasználó ma-
ga dönti el, hogy mibõl mennyi mikor
jelenjen meg a felületen. Minden fo-
lyamat beprogramozható, így még a
legösszetettebb folyamatok is egyetlen
gombnyomással vezérelhetõk (pl. füg-
gönyöket behúzni, lámpát lekapcsolni,
projektort bekapcsolni). Természetesen
utólagos változtatásokra is bármikor
van mód. Továbbá a felhasználó dönt-
het videó- és adatbemutató érintõpa-
nel mellett is. 

Az érintõpanelek Tilt screen (asztali
modell dönthetõ képernyõvel),
Unimbunt (falba, vagy asztalba be-
építhetõ modellek), 19-colos beépített
modell (19 colos szekrénybe beépítve),
és kézi modulként (kábel nélküli kivi-
telben) 4-17 colos méretben kapaha-
tók. Sok érintõpanel videó- és/vagy
PC-kép bemutató modullal kapható.
Ezek az érintõpanelek tökéletesen
megfelelnek a videó-, és/vagy a számí-
tógép-monitor vezérléséhez. Az AMX
rádió-technológiája lehetõvé teszi a
kábel nélküli összeköttetést is az érin-
tõpanel és a vezérlõközpont között.

Billentyûzetek
Az AMX-vezérlés további kezelési lehe-
tõsége a billentyûzet. Ebben az eset-
ben is a felhasználó határozza meg a
gombok számát, valamint hogy melyik
gombhoz milyen funkció tartozzék.

Színes érintõképernyõ-panel, 10” képernyõvel,
videó-kijelzõvel

ViewPoint érintõképernyõs panel, színes, 
vezeték nélküli

Érintõ-panel interfész, kereskedelemben kapható
15” (38,1 cm) PC monitorral

Billentyûzet, falba beépíthetõ modell 
(32 billentyû) led-kijelzés (hangerõ)

Választhatók LC-kijelzõvel felszerelt
vagy anélküli modellek. A billentyûze-
tek Unimbunt (falba vagy asztalba be-
építhetõ modellek), 19-colos beépített
modell (19 colos szekrénybe beépítve)
kivitelben kapahatók.

Infravörös- / rádióvezérlésû kézi
adó
A kézi adók a billentyûzetes kivitel ká-
bel nélküli alternatíváját képviselik. A
gombok funkciója és felirata egyéni
igények szerint meghatározható.  A
kézi adók különbözõ méretben LC-
kijelzõvel vagy anélkül is kaphatók. Az
LC-kijelzõvel ellátott modellek eseté-
ben menüvezérlés is lehetséges.

Érintõpanel interfész
Az érintõpanel interfész egy a kereske-
delemben kapható, értintésérzékeny,
vagy anélküli PC-monitornak az AMX-
vezérlõközpontba történõ bekötésére
szolgál a célból, hogy egy lehetõleg
nagy kijelzõ-felületet használhassunk
kezelõ-készülékként. Az interfész to-
vábbá két megtekintési ablak lehetõ-
ségét is magában hordozza (videó-,
vagy komputergrafika).

PC-megoldás / vezérlés Internet-
böngészõn keresztül
Az AMX hálózati technológiája lehetõ-
vé teszi, hogy minden TCP/IP hálózat-
hoz csatlakoztassuk a vezérlõrend-
szert. Így egy AMX-rendszer minden
hálózati csatlakozással felszerelt PC-rõl
(pl. Interneten, vagy intraneten keresz-
tül) vezérelhetõ, úgy hogy egy
Internet-böngészõvel hozzáférhetõ, a
rendszerhez hozzárendelt Internetes
oldal (HTML-oldal) lehívható.

Modero színes 12” érintõpanel videó-kijelzõvel

További információ: www.intelligenshaz.hu


